

NAČRT ODREŠITVE



KAJ JE NAČRT ODREŠITVE?

Načrt odrešitve* je Božji načrt za srečo njegovih otrok. Osredotoča se na **odkupno daritev** Jezusa Kristusa. Če boste sledili naukom Jezusa Kristusa, boste našli trajni notranji mir v tem življenju in večno radost po smrti.

Ko se boste poučili o načrtu odrešitve, boste našli odgovore na naslednja vprašanja: »Od kod prihajam?« »Kaj je smisel življenja?« »Kam bom šel po tem življenju?«

OD KOD PRIHAJAM?

Vaše življenje se ni pričelo z rojstvom niti se ne bo končalo s smrtjo. Imate **duhovno** telo (včasih mu rečemo duša) in snovno telo. Nebeški Oče je ustvaril vašega duha in preden ste se rodili

na Zemlji, ste kot duša živeli z njim. Poznali sta ga in ga imeli radi, on pa je poznal vas in vas je imel rad. To obdobje se imenuje **predzemeljsko življenje**.

V predzemeljskem življenju ste se učili o načelih in zapovedih, ki vodijo v srečo. Osvajali ste učenost in se učili ljubiti resnico. Učili ste se o načrtu odrešitve. V predzemeljskem življenju je bil Jezus

Kristus izbran za Odrešenika, vi pa ste spoznali, da boste po njem lahko premagali posledice svojih napačnih odločitev.

»**N**ačrt [odrešitve] [...] je bil pripravljen po Kristusu od osnovanja sveta za vse, ki bodo verjeli v njegovo ime.«

Almova knjiga 22:13

*Besede, označene z rdečo, so pojasnjene na 18. in 19. strani.





To, da pridete na Zemljo in prejmete snovno telo ter da se naučite sprejemati prave odločitve, je bil pomemben del Božjega načrta. Življenje v navzočnosti nebeškega Očeta se ne boste spominjali, vendar vam je dal zmožnost, da ločite prav od napačnega. Lahko boste prepoznali njegovo ljubezen in resnico. Iz svojih izkušenj in preizkušenj se boste lahko naučili nenehno sprejemati dobre odločitve. S pomočjo Jezusa Kristusa se boste lahko vrnili živet z nebeškim Očetom, ko se vam bo življenje na Zemlji izteklo.

V predzemeljskem življenju ste spoznali, da boste trajni mir in zadovoljstvo v tem življenju ter v večnosti lahko prejeli le, če se boste odločili slediti Božjemu načrtu. Ker vas ima nebeški Oče rad, vam je dal **svobodno voljo** oziroma moč za odločanje. Dovolil vam je, da se odločite, ali boste sledili njegovemu načrtu in Gospodu Jezusu Kristusu.

Satan, eden Božjih duhovnih otrok, se je uprl nebeškemu Očetu in ni sprejel njegovega načrta. Vse nas je želel prisiliti, da bi delali po njegovi volji. Na žalost se je veliko otrok nebeškega Očeta odločilo slediti Satanu. Satan in njegovi privrženci so bili izgnani iz Gospodove navzočnosti in jim ni bilo dovoljeno, da bi se rodili na Zemljo. Še naprej živijo kot duše. So nesrečni in želijo, da bi bili nesrečni tudi vi. Vas in vse Božje otroke skušajo, da bi delali to, kar povzroča žalost in kar Bogu ni všeč.

Čeprav se tega ne spominjate, ste, preden ste prišli na Zemljo, živeli v navzočnosti Boga, večnega Očeta, in njegovega Sina, Jezusa Kristusa. Vzklkali ste od radosti, ko ste bili deležni posebne pravice, da ste prišli na Zemljo, da bi prejeli telo in sledili Božjemu načrtu za vašo srečo.

*Besede, označene z rdečo, so pojasnjene na 18. in 19. strani.

V predzemeljskem življenju ste se odločili, da boste verovali v Jezus Kristusa in sledili Božjemu načrtu. Zaradi svojih odločitev ste se rodili na Zemljo. Le s sprejemanjem teh istih odločitev boste lahko deležni miru v tem življenju in se boste lahko po tem življenju vrnili k nebeškemu Očetu.

KAJ JE SMISEL ŽIVLJENJA?

Stvarjenje in padec

Zemlja je bila ustvarjena kot kraj, kjer bodo otroci nebeškega Očeta bivali in pridobili izkušnje. Adam in Eva sta bila prva Božja otroka na Zemlji. Živela sta v kraju, imenovanem edenski vrt, kjer sta bila še vedno v Božji navzočnosti.

Nebeški Oče je Adamu in Evi dal svobodno voljo oziroma svobodo odločanja. Zapovedal jima je, naj ne jesta od drevesa spoznanja dobrega in zlega. Poslušnost tej zapovedi bi pomenila, da bi lahko ostala v vrtu, vendar ne bi mogla napredovati z učenjem iz izkušenj in izzivov. Satan je Adama in Evo skušal, naj jesta od prepovedanega sadu in odločila sta se, da bosta jedla. To je bil del Božjega načrta. Zaradi svoje odločitve sta bila telesno in duhovno ločena od Božje navzočnosti. Postala sta smrt-nika, to je, podvržena grehu in smrti. Brez njegove pomoči se ne bi mogla vrniti k njemu. Ta njuna telesna in duhovna ločitev od Boga se imenuje **padec**.

Nebeški Oče je poslal angele in Svetega Duha, naj Adama in Evo poučijo o načrtu odrešitve. Osrednje v tem načrtu je odkupna daritev Jezusa Kristusa, ki Božjim otrokom omogoča, da premagajo vplive padca in se radostijo v tem življenju ter v večnosti.

*Besede, označene z rdečo, so pojasnjene na 18. in 19. strani.

» **Č**e bi se Adam ne bil prekršil, bi ne padel, pač pa bi ostal v edenskem vrtu...

In [Adam in Eva] ne bi bila imela otrok; zatorej bi ostala v stanju nedolžnosti, ne bi bila imela radosti, kajti nista poznala bede; ne bi bila delala dobrega, kajti nista poznala greha.

A glejte, vse je bilo storjeno v modrosti tega, ki pozna vse.

Adam je padel, da bi ljudje bili; in ljudje so, da bi imeli radost.«

Druga Nefijeva knjiga 2:22–25



Vaše življenje na Zemlji

Zaradi padca ste telesno in duhovno ločeni od Boga. Ta ločitev je del Božjega načrta za njegove otroke. Razlog, zakaj ste zapustili njegovo navzočnost in prišli na Zemljo, je ta, da bi dobili telo, pridobili izkušnje in se naučili pravilno odločati.

Mnogi življenjski vidiki prinašajo srečo, nekateri pa žalost. Te izkušnje vam pomagajo, da se naučite razlikovati med dobrim in zlim ter sprejemati prave odločitve. Bog vpliva na vas, da delate dobro in mu sledite, medtem ko vas Satan skuša, da se za Boga ne bi zmenili in grešili. (Greh je, če se namerno odločimo, da bomo delali to, kar je zmotno, oziroma da ne bomo delali tega, kar je prav.) Če se odločite, da boste sledili

Bogu in spolnjevali njegove zapovedi, postajate modrejši in trdnega značaja. Celó v preizkušnjah lahko izkusite radost in se z mirom v duši soočite z življenjskimi izzivi.

V življenju ste sprejeli veliko dobrih odločitev, vendar ste sprejeli tudi nekaj slabih. Če se odločate napačno in grešite, se v nekem smislu ločite od Boga. Sveti spisi to ločitev imenujejo **duhovna smrt**. Greh poleg tega, da vas loči od Boga, povzroči krivdo in sram. Sami ne morete premagati greha in njegovih posledic.

*»Božji sem otrok
in on me je poslal,
ljubeče starše, varen dom
na Zemlji mi je dal.
Vodi me in hodi z mano,
da bom našel pot,
uči me kaj naj storim,
da z mano bo Gospod.«*

**(Hvalnice in otroške pesmi,
št. 58)**

*Besede, označene z rdečo, so pojasnjene na 18. in 19. strani.

Odkupna daritev Jezusa Kristusa

Ker vas ima nebeški Oče rad, je poslal svojega Sina, Jezusa Kristusa, da bo plačal za vaše grehe. To plačilo je del odkupne daritve Jezusa Kristusa. Jezus Kristus je prostovoljno trpel za vaše grehe, bolečine, bolezni in žalost.

»**B**og je namreč svet tako vzljubil, da je dal svojega edinorojenega Sina, da bi se nihče, kdor vanj veruje, ne pogubil, ampak bi imel večno življenje.«

Evangelij po Janezu 3:16

Po svoji **milostljivosti** in milosti vam lahko pomaga v preizkušnjah ter vas osvobodi krivde in sramu, ki sta plod vaših grehov.

Ko je Jezus plačal za vaše grehe, vam ni odvzel svobodne volje oziroma osebne odgovornosti — ne bo vas očistil proti vaši volji. Da bi bili deležni njegove pomoči in moči, morate ude-

janjati vero vanj, se pokesati, krstiti, prejeti Svetega Duha in se odločiti, da boste vse življenje sledili njegovim naukom. Če se zanašate na odkupno daritev, boste čutili ljubezen Boga in pomagal vam bo, da boste vztrajali v preizkušnjah. Izkusili boste radost, mir in tolažbo. Vse, kar se v življenju zdi nepravično, se lahko popravi z odkupno daritvijo Jezusa Kristusa in milostljivostjo ter ljubeznijo nebeškega Očeta. Odkupna daritev je osrednja točka v načrtu odrešitve.

KAM BOM ŠEL PO TEM ŽIVLJENJU?

Gledano s posvetnega vidika se zdi **telesna smrt** kot konec, a dejansko je le začetek, nov korak v načrtu nebeškega Očeta. S smrtjo bo vaša duša zapustila vaše telo in šla v **svet duš**, ki je kraj učenja in priprav. V svetu duš bodo z vami ostali spomini na to življenje.

*Besede, označene z rdečo, so pojasnjene na 18. in 19. strani.

Odrešenik je v getsemanskem vrtu trpel za naše grehe.



Smrt ne bo spremenila vaše osebnosti oziroma želje po dobrem ali slabem. Če se boste odločili, da boste v tem življenju na

S smrtjo bo vaša duša zapustila vaše telo in šla v svet duš, kraj priprav, učenja in počitka od skrbi in žalosti.

Zemlji sledili Kristusu, boste v svetu duš prejeli mir in si boste odpočili od svojih skrbi. Tisti, ki se ne bodo odločili slediti Jezusu Kristusu in se ne bodo pokesali, bodo nesrečni.

Nebeški Oče je vedel, da veliko njegovih otrok v tem življenju ne bo nikoli imelo priložnosti, da bi izvedeli

o Jezusu Kristusu, in da se nekateri ne bodo odločili, da bi mu sledili. Ker Bog ljubi svoje otroke, je za tiste v svetu duš pripravil pot, da bodo spoznali njegov načrt odrešitve, verovali v Jezusa Kristusa in se pokesali. Vsi, ki bodo sprejeli Jezusa Kristusa in mu sledili, bodo prejeli mir in počitek.

Vstajenje in sodba

Eden velikih Božjih darov za vse, ki pridejo na Zemljo, je **vstajenje**, ki nam je omogočeno z odkupno daritvijo Jezusa Kristusa. Ko je Jezus umrl na križu, je njegova duša šla v svet duš. Tri dni kasneje se je njegova duša združila s poveličanim, popolnim telesom, ki ne bo več umrlo. Ta združitev telesa in duše se imenuje **vstajenje**. Vsakdo, ki se rodi na Zemljo, bo vstal.

Po vstajenju boste prišli pred Boga, da vam bo sodil po vaših delih in željah vašega srca.

*Besede, označene z rdečo, so pojasnjene na 18. in 19. strani.



Stopnje slave

Potem, ko vam bo sojeno, boste živeli v stanju slave. Ker se dejanja in želje vseh razlikujejo, nebesa vključujejo različna kraljestva oziroma stopnje slave.

Celestialno kraljestvo. Nebeški Oče in Jezus Kristus prebivata v celestialnem kraljestvu. Če živite v skladu z evangelijem Jezusa Kristusa in boste z odkupno daritvijo očiščeni greha, boste prejeli mesto v tem najvišjem kraljestvu. Živeli boste v Božji navzočnosti in poznali popolno radost.

Terestrialno kraljestvo. Ljudje, ki ne bodo hoteli sprejeti evangelija Jezusa Kristusa, a živijo pošteno, bodo prejeli mesto v terestrialnem kraljestvu.

Telestialno kraljestvo. Tisti, ki bodo vztrajali v svojih grehih in se ne bodo pokesali, bodo prejeli mesto v telestialnem kraljestvu.

Odkupna daritev Jezusa Kristusa omogoča odrešitev

predzemeljsko
življenje

stvarjenje
in padec

življenje na Zemlji

vera v Jezusa Kristusa
kesanje
krst
dar Svetega Duha
vztrajati do konca

telesna smrt

KAJ NAČRT POMENI ZAME?

Ko razumete, da je Bog vaš Oče, da vas ima rad in da vam je omogočil, da tu pridobite izkušnje in znanje ter po tem življenju postanete kot on, poznate pomembnost odločitev v svojem življenju. Razumete, da morate slediti Jezusu Kristusu, da boste v celoti prejeli blagoslove načrta nebeškega Očeta.

svet duš

**vstajenje
in sodba**

celestialno

terrestrialno

telectualno

KAKO NAJ VEM?

Načrt odrešitve poznamo bolje zato, ker je prerok Joseph Smith obnovil evangelij Jezusa Kristusa.

Sami lahko spoznate, da je vse to res, če v molitvi vprašate nebeškega Očeta. Odgovoril vam bo po Svetem Duhu. Sveti Duh se imenuje tudi Božji Duh. Ena od njegovih vlog je, da potrjuje

*K*ako naj molim?

- *Naslovite nebeškega Očeta.*
- *Izrazite to, kar občutite v srcu (izrazite hvaležnost, sprašujte, prosite za potrditev resnice o Mormonovi knjigi in o tem, kar so vas učili misijonarji).*
- *Zaključite (»V imenu Jezusa Kristusa, amen«).*

oziroma pričuje o resnici. Sveti Duh razodeva in potrjuje resnico preko občutkov, misli in vtisov. Občutki, ki pridejo od Svetega Duha, so močni, a so običajno tudi nežni in tihi. Sveto pismo uči: »Sad Duha pa je: ljubezen, veselje, mir, potrpežljivost, blagost, dobrotljivost, zvestoba, krotkost [in] samoobvladovanje.« (Pismo Galačanom 5:22–23) Ti občutki so potrditev Svetega Duha, da to sporočilo izpričuje resnico. Potem se boste morali odločiti, ali boste živeli v skladu z nauki Jezusa Kristusa, kot jih je obnovil prerok Joseph Smith.

Resnico lahko poznate, če iskreno molite.



SEZNAM IZRAZOV

Duh — del človeka, ki je pred rojstvom živel z nebeškim Očetom. Med življenjem na Zemlji se duša združi s snovnim telesom. Duša po smrti živi naprej.

Duhovna smrt — ločitev od Boga, ki je posledica neposlušnosti njegovim zapovedim. Zaradi odkupne daritve Jezusa Kristusa smo rešeni duhovne smrti, če se pokesamo in spolnujemo njegove zapovedi.

Milostljivost — božanska pomoč in moč, dana po milosti in ljubezni Jezusa Kristusa. Zaradi njegove milostljivosti, ki jo omogoča njegova odkupna daritev, bo vstalo vse človeštvo. Zaradi njegove milostljivosti bodo tisti, ki se nenehno kesajo in živijo po njegovem evangeliju, čutili trajno bližino nebeškega Očeta v tem življenju in živeli v njegovi navzočnosti po tem življenju.

Načrt odrešitve — načrt nebeškega Očeta, ki nam omogoča, da postanemo kot on in prejmemo vso radost. Ta načrt se osredotoča na odkupno daritev Jezusa Kristusa in vključuje vse zapovedi, uredbe ter evangelijske nauke.

Odkupna daritev — dogodek, ki nam omogoča spravo z Bogom. Odkupiti pomeni trpeti kazen za greh in s tem odstraniti posledice greha skesanih grešnikov. Jezus Kristus je bil edini, ki je lahko izvedel popolno odkupno daritev za vse človeštvo. Njegova odkupna daritev je vključevala njegovo trpljenje za naše grehe, njegovo prelito kri, njegovo smrt in vstajenje. Zaradi odkupne daritve bodo vsi, ki so živeli, vstali. Odkupna daritev nam prav tako omogoča pot za odpuščanje grehov in večno življenje z Bogom.

Odrešitev — osvoboditev od greha in smrti. Odrešitev je možna zaradi odkupne daritve Jezusa Kristusa. Zaradi vstajenja Jezusa Kristusa bodo vsi lahko premagali posledice smrti. Tudi mi se lahko z vero v Jezusa Kristusa rešimo posledic greha. To vero v življenju izrazimo s kesanjem in poslušnostjo evangelijskim zakonom in uredbam ter s služenjem Kristusu.

Padec — dogodek, ko je človeštvo postalo umrljivo. Povzročil je duhovno in telesno ločitev od Boga. Ker sta bila Adam in Eva, prva človeka, neposlušna Božjim zapovedim, sta bila izgnana iz njegove bližine (tudi ta ločitev se imenuje duhovna smrt) in postala umrljiva (podvržena telesni smrti). Kot potomci Adama in Eve smo prav tako ločeni od Boga in smo podvrženi telesni smrti. Odkupna daritev Jezusa Kristusa premaga tako telesno kot duhovno smrt.

Predzemeljsko življenje — življenje, preden smo se rodili na Zemlji. Pred rojstvom smo živeli v navzočnosti nebeškega Očeta kot njegovi duhovni otroci. Nismo imeli snovnega telesa.

Svet duš — kraj, kamor gre naša duša med smrtjo in vstajenjem. Za vse, ki so bili v življenju pravični, bo svet duš kraj miru in radosti.

Svobodna volja — Božji dar, da se odločamo med dobrim in zlom, med tem, kar je prav in kar je narobe.

Telesna smrt — ločitev duše od snovnega telesa. Ko snovno telo umre, duša živi naprej v svetu duš. Telesno smrt premagamo z vstajenjem, ki ga je omogočila odkupna daritev Jezusa Kristusa.

Uredba — sveto uradno dejanje, ki ga izvede nekdo, ki ima duhovniško polnomočje. Primeri vključujejo krst, prejem Svetega Duha in zakrament. Uredbe so pogosto sredstvo za sklepanje zavez z Bogom.

Vstajenje — po smrti se duša združi s popolnim telesom iz mesa in kosti. Jezus Kristus je bil prvi, ki je vstal od mrtvih. Po vstajenju se duša in telo ne bosta nikoli več ločila in človek bo živel večno. Zaradi odkupne daritve bodo vsi, ki so živeli, vstali.

DODATNO PREUČEVANJE

Naslednja vprašanja in odlomki iz svetih spisov vam bodo v pomoč, da boste v tej zloženki izvedeli več o načelih in o njih razmišljali. Seznam ni izčrpen; opombe in napotitve v svetih spisih vas bodo usmerjale k dodatnim odlomkom in virom.

Kakšen odnos ste pred rojstvom imeli z Bogom?

Jeremija 1:5 (Sveto pismo, Stara zaveza)

Pismo Hebrejcem 12:9 (Sveto pismo, Nova zaveza)

Kaj je padec? Zakaj je bil potreben?

Druga Nefijeva knjiga 2:14–26 (Mormonova knjiga, str. 51–52)

Almova knjiga 42:2–9 (Mormonova knjiga, str. 287–288)

Kakšen je smisel vašega življenja? Kako lahko to spoznanje vpliva na vaše vsakdanje odločitve?

Druga Nefijeva knjiga 2:25–27 (Mormonova knjiga, str. 52)

Almova knjiga 34:32 (Mormonova knjiga, str. 273)

Kaj je odkupna daritev? Kako vam lahko pomaga v vsakdanjem življenju?

Evangelij po Janezu 3:16–17 (Sveto pismo, Nova zaveza)

Pismo Rimljanom 3:23–25 (Sveto pismo, Nova zaveza)

Druga Nefijeva knjiga 2:6–8 (Mormonova knjiga, str. 50)

Almova knjiga 7:11–12 (Mormonova knjiga, str. 203)

Almova knjiga 42:22–23 (Mormonova knjiga, str. 289)

Kaj je svet duš? Kaj se tam dogaja?

Prvo Petrovo pismo 4:6 (Sveto pismo, Nova zaveza)

Almova knjiga 40:11–14 (Mormonova knjiga, str. 285)

Kaj pomeni vstati od mrtvih? Kdo bo vstal od mrtvih? Zakaj je vstajenje pomembno?

Druga Nefijeva knjiga 9:13–15 (Mormonova knjiga, str. 64–65)

Almova knjiga 11:42–45 (Mormonova knjiga, str. 215)

Kakšna so nebesa? Zakaj so različne stopnje slave?

Prvo pismo Korinčanom 15:40–43 (Sveto pismo, Nova zaveza)

ČASTITE Z NAMI

PRIDITE IN SE PREPRIČAJTE, KAKO VAM LAHKO
OBNOVLJENI EVANGELIJ BLAGOSLOVI ŽIVLJENJE!



Zakramentni sestanek je glavni del bogoslužja. Običajno traja nekaj več kot eno uro in se sestoji iz naslednjega:

Hvalnice: poje občestvo vernikov. (Za pesmarice je poskrbljeno.)

Molitve: izrečejo jih krajevni člani cerkve.

Zakrament: kruh in voda se blagoslovita in razdelita med občestvo vernikov v spomin na odkupno daritev Jezusa Kristusa.

Govorniki: običajno en ali dva vnaprej določena člana vernikov govorita o evangelijski témi.

Primerna obleka: moški in fantje so v glavnem oblečeni v suknjič in lepe hlače ter srajco in kravato. Ženske in dekleta so oblečena v obleke oziroma krila.

Prispevkov se med bogoslužjem ne pobira.

Prav tako vas vabimo, da se udeležiti nadaljnjih sestankov glede na zanimanje in starost. Zaporedje in možnost izbire teh sestankov se spreminja.

Nedeljska šola: razredi za preučevanje svetih spisov in evangelijskih nauk.

Duhovniški sestanki: razredi za moške in dečke od dvanajstega leta naprej.

Društvo za pomoč: razredi za ženske od osemnajstega leta naprej.

Mladenke: razredi za dekleta od dvanajstega do osemnajstega leta.

Osnovna: Skupno druženje in razredi za otroke od tretjega do enajstega leta. Pogosto so na razpolago tudi jasli za otroke od osemnajstih mesecev do treh let.



Čas zakramentnega sestanka: _____

Naslov kapele: _____

Kaj naj naredim?



- Berite Mormonovo knjigo.

Predlogi za branje: _____

- Molite, da boste spoznali, da je to, kar vas učijo misijonarji, res.
- Udeležite se cerkvenih sestankov.
- Pripravite se na krst. _____
- Obiščite spletno stran www.mormon.org/slv, kjer boste izvedeli več o načrtu nebeškega Očeta za svoje otroke.
- Še naprej se sestajajte z misijonarji, da boste izvedeli več o resnicah, ki jih je Bog obnovil po sodobnih prerokih.

Naslednje srečanje: _____

Ime, priimek in telefonska številka misijonarjev:

CERKEV
JEZUSA KRISTUSA
SVETIH
IZ POSLEDNJIH DNI

www.mormon.org/slv

Avtorji slik

Naslovnica: Del slike Dela Parsona: *He Is Risen (Vstal je)*

© Del Parson. Ponatis prepovedan.

Stran 11: Del slike Harryja Andersona: *Christ in Gethsemane (Kristus v Getsemanju)*

Stran 13: Greg Olsen: *He Is Risen (Vstal je)* © Greg Olsen. Ponatis prepovedan.

Strani 4, 22, 23: Marina Lukach

SLOVENIAN



4 02011 33177 5

01133 177